

大家好,今天小编来为大家解答以下的问题，关于黑马数字藏品，黑马数字藏品官网这个很多人还不知道，现在让我们一起来看看吧！

本文目录

1. [如何正确投资一件书画藏品？](#)
2. [未来十年、二十年后什么藏品升值空间最大？](#)
3. [古玩市场上什么藏品最火爆？](#)
4. [乾隆黑檀木雕值钱吗](#)

如何正确投资一件书画藏品？

这个话题很有意思，我认为二点做到即可：

一，保真，直接从书画家手里买，即可保真，但要做到买到后，能有艺术收藏价值和以后转让容易，就要有眼力和很高的欣赏眼光了，才可收到好作品。否则，花银买来不升值的一堆艺术垃圾。

二，怎样才可收到有价值的艺术品？我多年经验就是眼力，有超人的欣赏格调，自己有学识，有遇见未来的眼光，当艺术家的作品没出名时，价格没升之前买入，才是正确的，一旦出名最买，代价就很大，我本人就是这样收藏书画的。

大就可交流收藏作品，深入浅出的经验为太家服务。

未来十年、二十年后什么藏品升值空间最大？

未来十年，二十年乃至更久远时期，无论哪国货币都会有通胀，再加上世界经济不景气，为了刺激经济，世界各国都开动了印钞机，尤其是美国的债务越来越多。因此，手里有富余资金的朋友都想找增值品购买或者投资，来应对货币贬值，使自己的资产增值。说说中国能够投资的范围。既然说的是投资收藏，就不谈存银行了。房产，目前已经比较高位，国家不断调控，国人有能力的都持有几套房了，未来走势不好说，总不能把所有资金全押在里面吧。股市，说实话，投资股市需要专业性太强，股市不规范，随时有踩雷风险，一般人不适合。债券，回报率较低，回报周期较长，也有踩雷风险。黄金白银，增长较慢，起伏波动不好把握，可适当持有一些实物，作长线投资，用于抵抗极端变化出现，最好找个低位购买。剩下的就是古董珠宝玉器瓷器字画木器等收藏品投资了。先说说古董，这东西水太深，没有信得过的长眼老师帮忙，自己不懂的最好别碰。珠宝，包括红蓝宝石，珍珠玛瑙，钻石，彩宝等，这类东西即可佩戴妆扮自己，也可收藏，每年都有部分增值，但是，购买一定要注意品质等级。另外说说有机宝石，珊瑚不便于保存，久了失色，碎碟

目前开采量较大，认可度不高，佛家七宝之首，珍珠，多数人工养殖，颗粒大等级高的可收藏，但是注意珍珠只有六七十年的美丽期，过了就人老珠黄，琥珀，首推缅甸琥珀，因为缅甸琥珀硬度最高，颜色最丰富，资源已经越来越少，而且目前没有被爆炒，其次多米尼加蓝珀，稀少，价格已经炒高，波罗的海琥珀蜜蜡，大料稀少，造假太多，尤其是蜜蜡。玉器，首推翡翠，能够收藏增值的翡翠，一定是中高端A货翡翠。和田玉，这个玉涵盖范围太广，新疆昆仑，青海，俄罗斯，韩国都有出产。真的具有收藏增值的是新疆和田白玉，籽儿料更好。瓷器，古瓷器具有收藏价值的是明清两代官窑，价格已经很高了，造假也多，不懂的最好别碰。民国至五六七瓷器已经涨起来了，捡漏的可能没有。现代精美瓷器，作为漂亮的摆设或者精美实用器具，如果真能传几百年，也能增值，哈哈??。字画，这一行水更深，首先，字画不易保存，再有，字画造假模仿，以目前高科技手段，专家也会打眼??。高古字画不容易识别，真品已经是天价。当代字画虽然造假模仿较少，但是，真的具有收藏价值的，价格已经很高，没有收藏价值的也被人为炒作起来了。木器，黄花梨已经天价，有真品价格合适可以购买。小叶紫檀价格略有下降，可挑选木质好的，工艺精美的收藏。金丝楠，这是国木，主要产地在四川，贵州重庆云南也有出产，金丝楠2014年被爆炒过，这几年价格已经降下来了，不论木质，用途，稀有度，美观度等，以现有市场行情看，这是目前最值得收藏的木器。

古玩市场上什么藏品最火爆？

石头类当属老挝石，质优价低，适合中低端的消费人群，并且以后升值空间较大。就像以前的四大国石之样，刚开始也是价廉品种还多，最早收藏国石的那批人赚大了，有的百千倍都不止。老挝石现在也面临着尴尬的局面，量多，质优还无人购买，乌鸡变凤凰不是传说，将来的老挝石必会有那么一天，因为矿产资源是有限的，挖尽了就再也不会的，再说目前世界上没有一种石头的质量和色彩可以媲美老挝石的，连四大国都甘拜下风了，可见它的替力有多大。

乾隆黑檀木雕值钱吗

2013年11月17日晚7点，上海古玩古玩交易中心2013秋季拍卖“留余斋黑檀家具藏珍”专场在北京国际饭店会议中心三层紫金大厅隆重开槌。其中“清乾隆黑檀万寿锦地嵌百宝大挂屏板”在经过几番激烈的争夺之后，最终以950万元落槌，含佣金成交价为1092.5万元。另“清乾隆黑檀嵌理石大座屏”以897万元成交。屡屡拍出这样的高价并不令众藏家震惊，因为留余斋藏品件件都是可圈可点的。

黑檀木因木材结构极致密，木材硬重而均匀，心材乌黑色并具金属般光泽，被列入世界名木之列，是著名的工艺用材，黑檀木不论从质量或档次等方面应属红木中的。黑檀木属柿树类，主要产于印度、印尼、泰国、缅甸等国。黑檀木心边材区别明显，边材白色(带黄褐或青灰)至浅红褐色心材黑色(沌黑色或略带绿玉色)及不规则黑色

心材(其深浅相间排列条纹)。木材有光泽、无特殊气味。纹理黑白相间，直至浅交错，结构细而匀，耐腐、耐久性强、材质硬重、细腻，是一种十分稀少的珍贵家具及工艺品用材。

木质类收藏品前景看好，特别是稀有木种，这几年红木的价格不断上扬,也同时带动了其他木种收藏品的价格。未来黑马有很多，黑檀木就是其中一种。黑檀木属柿树类，主要产于印度、印尼、泰国、缅甸等国。世界上真正具有代表意义的黑檀木只生长在印尼赤道旁的苏拉威西岛上，由于树木成材极其缓慢，需上百年甚至几百年以上，再加上其生长环境恶劣，现已濒临灭绝，基本属于不可再生资源，是印尼国宝级植物。目前每吨的价格一般在1万多元到3万多元不等，如果材质好，价格就会更高一些。而由黑檀木制造的家具价格都比较昂贵，一般由其制成的一把椅子也要数万元。

黑檀，一直给人以高贵端庄的感觉，不论是黑檀，紫檀，还是红檀(红檀行情报价，红檀企业大全)，绿檀(绿檀行情报价，绿檀企业大全)等等,都以其紧密的木质和芬芳的香气著称，而其中高档名贵的黑檀木，更是历来皇家贵族的收藏之物。能够被皇家贵族所收藏,猜想此物必当价值不菲，而事实上黑檀木(黑檀行情报价，黑檀企业大全)的价格也很高。

正是由于黑檀木的稀缺现在很多假黑檀木冒充真檀木，最著名的就是莫桑比克皮灰木(皮灰行情报价，皮灰企业大全)了。在这里给大家揭开它的真面目，它的颜色是灰黑色的，并且木质易碎，含油量也很低，并且极易干裂,这些都是和非洲黑檀木的不同之处。

这种黑檀木在乌木中的价格是廉的，因此很多卖家用此来蒙骗消费者,提醒购买非洲黑檀木的藏友要谨防上当。黑檀木的密度大于水，坠入水中立即下沉，木材结构缜密，不易干燥，但是干燥之后的形态就不容易变了。很是耐腐蚀。

关于黑马数字藏品，黑马数字藏品官网的介绍到此结束，希望对大家有所帮助。